

胡润百富榜发布

# 梁稳根身家700亿成中国新首富

9月7日，胡润研究院发布“胡润百富榜”前50名，梁稳根以财富700亿元首次成为“2011年中国首富”；去年首富宗庆后及其家族今年以财富680亿元退居第二；李彦宏以财富560亿元首次进入前三名，排名第三。上榜百亿富豪达到127位，比去年增加了30位，比前年增加了62位，中国成为全球白手起家的亿万富豪最

多的国家。  
55岁的梁稳根是“胡润百富榜”过去13年中，诞生的第十位中国首富。与去年相比，梁稳根财富增长89%，排名上升3位。梁稳根持有三一集团58%的股权，他的财富主要来源于三一集团旗下的两家上市公司。  
全球金融危机背景下，中国企业家的财富增长仍然很快。这次上

榜企业家共1000位，平均财富59亿元，与前年前1000名的平均财富相比，上涨了51%，相比去年则上涨了20%。前1000名的上榜门槛从去年的15亿元跃升到20亿元，比前年翻了一倍。上榜企业家的平均年龄为51岁。  
中国成为全球白手起家的亿万富豪最多的国家。上榜百亿富豪达到127位，比去年增加了30

位，比前年增加了62位。如果加上隐形富豪，全国大约有300位百亿富豪。上榜10亿美金富豪达到271位，比去年增加了82位，比前年增加了142位。如果加上隐形富豪，全国大约有600位10亿美金富豪。全国拥有10亿人民币及以上的富豪人数从去年的4000人增至7500人。  
(据中新网)

## 质检总局抽查 6种月饼不合格

新华社北京9月7日电 (记者 朱立毅) 中秋佳节将至，国家质检总局7日公布了2011年月饼产品质量国家监督抽查结果，在抽查的近300种月饼中，有6种产品的个别质量项目不达标，主要是菌落总数和霉菌项目。

这6种质量项目不达标的月饼分别是标称为长春市江波食品有限公司生产的京式白糖月饼，大庆市美食乐食品有限责任公司生产的美食乐老北方月饼(五仁)，齐齐哈尔市金龙食品有限责任公司生产的金龙京式月饼，鸡西市美施特食品有限责任公司生产的美施特五仁月饼，兰州天生园食品工业有限公司生产的广式月饼(玉米蓉)和苏式月饼(绿豆酥)。

针对发现的问题，国家质检总局已责成各地地方质监部门对不合格产品生产企业依法进行处理，实施行政处罚，责令企业整改。本次月饼产品质量国家监督抽查结果中涉及的企业名称、产品名称、商标、规格型号、生产日期、主要不合格项目等具体情况，消费者可以登录国家质检总局网站进行查询。

## 国家文物局支持 蜀道申报世遗

新华社西安9月7日专电 (记者 陈晨) 国家文物局局长单霁翔6日晚在陕西汉中表示，国家文物局支持蜀道沿线城市，在充分做好遗产资源调查与认定、价值评估、保护规划的编制与实施、法规体系建设等方面工作的基础上，积极考虑申报世界文化遗产。

狭义的蜀道是指翻秦岭过巴山、连接今陕西西安和四川成都的道路。作为保存至今人力修筑的最早的大型交通遗存之一，蜀道承载了长达三千年的西南地区与其他地区经济、文化和文明的交融历程。其沿线有着悠久丰富的历史文化遗迹、独具特色的民俗文化及珍稀的野生动、植物资源。

受贿1600多万元

## 杭州政协原副主席 吴正虎一审判死缓

新华社杭州9月7日电 (记者 方列) 浙江省湖州市中级人民法院6日一审以受贿罪，判处杭州市政协原副主席吴正虎死刑、缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

法院经审理查明，2000年上半年至2010年6月，吴正虎在担任杭州市第四人民医院、杭州师范学院附属医院和杭州师范大学附属医院(杭州市第二人民医院)院长期间，利用职务上的便利，在工程项目招投标、医疗设备、药品采购、人事招录以及款项结算等事项上，为他人谋取利益，并先后多次收受他人财物，共计折合人民币1619.07万多元。

## 一个580万 一个680万 天价木雕狮虎

9月7日，天价木雕狮虎吸引参观者驻足。  
重量超10吨，分别标价为580万元和680万元的木雕狮虎亮相第七届中国吉林·东北亚投资贸易博览会。据参展商介绍，此次带来的两个木雕狮虎均由缅甸“三宝”之一的黄金樟雕刻而成。黄金樟的硬度和光泽度强于大多数木料，特别适合雕刻艺术品，这种材料由于稀有导致价格不菲，如此大的整块材料更为罕见，所以标出天价。  
(新华社发)



## 在国内拥有7万多注册会员的中文淫秽色情网站——

# “新色界”论坛被摧毁 15名核心成员落网

新华社杭州9月7日电 (记者 方列) 浙江绍兴警方经过两个月调查追捕，摧毁了一个在国内拥有7万多注册会员的中文淫秽色情网站——“新色界”论坛。该论坛系此次中美警方联合摧毁的全球最大中文淫秽色情网站“阳光娱乐联盟”在境内的重要成员之一。包括该论坛主管朱某在内的15名核心成员全部被抓获。目前，“新色界”论坛已被关闭。  
经初步调查，“新色界”论坛系境外著名的“阳光娱乐联盟”中文淫秽色情网站群的重要成员之一，

开设于2008年，站长绰号“戏子”。该论坛服务器在美国，拥有多个域名。该论坛有长期活动的注册会员7万余名，各类主题帖子14万个，跟帖更是超过220万个。论坛下设多个板块，包含大量淫秽色情的文字、图片和视频下载及播放链接。  
据办案人员介绍，论坛对注册会员管理严格，不仅定期删除不活跃会员，还规定普通会员需要通过发帖或跟帖赚取积分才能浏览和下载淫秽色情内容，VIP贵宾区更需要购买VIP账号才能够进入，

价格为每年600元人民币或等值外币，付款方式包括银行汇款、网银支付以及支付宝等。除出售VIP账号外，该论坛还通过挂载广告链接的方式牟利。  
在对论坛管理人员身份的排查工作中，专案组发现论坛管理人员反侦查意识普遍很强，在公开交流中从不提及自己职业、年龄、所处城市等信息，管理人员之间交流基本只使用论坛自带的短信功能，给身份排查工作的推进造成了一定的阻力。尽管如此，通过大量艰苦细致的调查工作，专案组最终搞

清了包括主管朱某、副主管何某等论坛高层在内的20多名管理人员的身份信息和所在城市。  
专案组在总结前期调查取证工作的基础上，确定了17名基本具备抓捕条件的对象，并以犯罪嫌疑人分布地为依据，有针对性地制订了周密的抓捕和审讯方案。专案组警力全线出击，派出5个抓捕小组分赴有关省市展开抓捕行动。从7月1日至7月25日，前后历时20多天，绍兴警方长途跋涉11个省区市，克服种种困难，共计抓捕犯罪嫌疑人15名。

# 婴儿被诊断需做10万元手术 吃8毛钱药痊愈

在深圳龙岗开牙医诊所的陈先生最近喜得贵子，可是儿子降生以后，发现肚子有点鼓，深圳市儿童医院给孩子拍了十几张X光片后，要求给降生仅6天的新生儿做一场大手术。手术费用可能超过10万元。然而学医的陈先生隐约觉得有蹊跷，他拒绝了手术，并带孩子到广州治疗，结果仅用8毛钱的药治好了孩子的病。

作进一步检查。8月21日，孩子转入深圳市儿童医院，仅仅降生2天的婴儿，就开始接受X光检查。接下来4天时间，院方对孩子进行了十几次X光拍摄，不许孩子进食，并且没有炎症症状的情况下，每天给孩子注射抗生素头孢他啶。同时还给孩子作了心脏彩超等各类超声波诊断。  
儿童医院最终作出了先天性巨结肠的诊断结果，指出是婴儿排便不通，建议对降生仅6天的婴儿动造瘘手术。所谓造瘘手术，就是在婴儿肚子上开个洞，做一个临时的人造肛门，方便婴儿排便。6个月后再做关瘘术，把临时肛门封闭了，可能还要对肠道修复的手术。3次手术和后续治疗费用预计

将超过10万元。  
有医学知识的陈先生对这一诊断结果有所怀疑，特别是对动手术的治疗手段产生了怀疑。他拒绝了手术。8月24日，院方下了“病情告知书”，内容为告知家属孩子的病情，并建议手术治疗，但遭到患者家属的拒绝，只能先采取洗肠等保守治疗。陈先生在“病情告知书”上签了字。

## 广州医生仅开了8毛钱的药就治好了病

无奈之下，8月25日，陈先生带着孩子来到广州市儿童医院求医，广州的医生看了陈先生带去的深圳方面的检查和诊断，摸了摸孩

子的肚子，听了听孩子的呼吸，认为症状不重，不必急于治疗，可以多观察。广州医生开了价值仅8毛钱的石蜡油，用来给孩子通便，建议病情有变化再复诊。

孩子回家后，进行正常喂养，没有用任何药物，仅仅用了一次石蜡油，孩子就可以排便。之后孩子能吃能拉，身体一天天成长。陈先生一家对深圳市儿童医院的误诊进行了质疑和投诉。陈先生告诉记者，他当时对先天性巨结肠的诊断结果进行怀疑，是因为这个病多为遗传病，但夫妻双方的家族上都没有人得过这个病，因此得这个病的概率是较小的。医疗知识，让陈先生一家躲过一劫。  
(据《深圳晚报》)

## 医生建议手术治疗，价格不菲

据陈先生介绍，8月19日，儿子在深圳市人民医院降生，当时医生发现，孩子的肚子有点鼓，建议家长把孩子转到深圳市儿童医院